
令和６年度保護者園評価アンケート結果報告 

下記のように（A：そう思う B：どちらかというとそう思う）の両方の合計でみてみると、ほとん

どの項目において『提出していただいた人数の９０パーセント以上』に達しています。残る数値

もしっかり受け止め、今後の幼稚園教育に生かしたいと思っております。 

  

全園児 回答 133/157   回答率（84.7％） 

 

内   容 A B C D 

教
育
活
動 

１ 
園は教育の目標や方針を分かりやすく伝えている。 

『子ども時代を 子どもらしく のびやかに のびやかに・・・。 

など 
71％ 26％ 2％ 1％ 

２ 子どもは、園の行事や遊びに喜んで参加している。 90％ 10％ 0％ 0％ 

３ 

園は、協調性や社会性を育てている。 

（自分も友達も大切に思う心、命の大切さや社会のルールを守る態

度、善悪の判断など） 
75％ 22％ 2％ 1％ 

４ 
子どもは、遊びや園外保育、体育指導やサッカー体験、バランスボ

ール体験などを通して、体力がついてきた。 64％ 32％ 2％ 2％ 

５ 
子どもは、異年齢交流を楽しんでいる。 

（違う学年や小中学生、ボランティアさんなどに親しむ） 68％ 23％ 3％ 6％ 

園
運
営 

６ 

園は、子どもの健康管理に対して、必要に応じた対策を行ってい

る。（けんこうだより、食育だより発行、子どものその日の健康状態

の把握など） 
62％ 32％ 5％ 1％ 

７ 

園は、子どもの安全に配慮している。 

（園児の登降園管理、安全確認、交通安全指導、避難練習、遊具の

点検、砂場の消毒など） 
63％ 29％ 6％ 2％ 

８ 

園は、子ども達を取り巻く社会状況にあわせながら、子ども達の経

験が豊かになるよう日々の園生活や行事、課外授業等を工夫して

行っている。 
72％ 20％ 5％ 3％ 

９ 
園は生活の場として清潔で心地良く過ごせるように教育環境を整

備している。 
76％ 22％ 1％ 1％ 

10 
園は子どもの様子を話したり、知らせたりして適切に対応してい

る。 73％ 22％ 4％ 1％ 

家
庭
・地
域
と
の
つ
な
が
り 

11 

園は、園の情報や子育て情報をわかりやすく伝えている。 

（園だよりや行事だより、ブログ、園長だより、ホームページ、自治

会だよりなど） 
63％ 30％ 6％ 1％ 

12 
子どもは、園に通うことで生活習慣や自立心が身についてきてい

る。 
84％ 13％ 3％ 0％ 

13 
園への連絡や情報の取得について園支援システム『コミュなび』を

活用できている。 81％ 17％ 2％ 0％ 

14 

地域の教育力を日々の活動や行事に活かすことができている。（他

校園との交流、地域ボランティア、自治会・民生児童委員や地域団

体『EKOCA』の方々・地域の活動への参加など） 
47％ 26％ 7％ 20％ 

子
育
て

支
援 15 

園は、子育て支援活動を適切に行っている。（満 3 歳児保育、預か

り保育、未就園児保育「さくらんぼ・ひよこ組」、職員による子育て

相談など） 
66％ 24％ 7％ 3％ 

 

Ａ ：そう思う  Ｂ：どちらかというとそう思う  Ｃ：あまりそう思わない  Ｄ：わからない 

 


